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Více než 400 žáků druhého stupně základních škol v Kraji Vysočina se v letošním roce
zúčastnilo seminářů a exkurzí do zemědělských podniků. Cílem je představit moderní
zemědělství jako perspektivní obor s vysokou mírou technologizace a udržitelného přístupu
k přírodě.

„Zemědělci jsou bezesporu nezastupitelnými producenty potravinářských surovin a spolupodílejí se
na udržení života a komunit na venkově, proto se Kraj Vysočina podílí na osvětě mezi mládeží a
pomáhá se zajištěním nové generace zemědělců,“ uvedl radní Pavel Řehoř, který má v gesci
zemědělství a životní prostředí.

S problematikou zemědělství se během listopadu seznamovali žáci druhého stupně základních škol,
kteří se v blízké době budou rozhodovat, jaký obor dále studovat. Cílem této akce je přiblížit
zemědělství mladé generaci ve všech souvislostech a ukázat nové, moderní provozy, které vyžadují
odborné znalosti a sofistikované postupy s využitím informačních technologií.

Žáci navštívili podniky v Krucemburku, Dešově, Sedlejově, Počátkách a Novém Městě na Moravě.
Hravou formou se například dozvěděli, jaká je průměrná užitkovost dojnic, kolik telat má kráva za
rok, jaký je výnos brambor po hektaru, kolik vajec snese slepice, jaké ocenění mohou získat kvalitní
potraviny. Zazněly informace o tom, že zemědělci na Vysočině hospodaří i v chráněných krajinných
oblastech a v ochranných pásmech vodních zdrojů. Zemědělci ovlivňují způsob hospodaření k
zadržení vody v krajině a vzhled krajiny, která působí na každého z nás, ať pracujeme v zemědělství,
nebo ne.

Zemědělci v Kraji Vysočina mají mládeži co ukázat, ať jde o moderní stroje, skladovací kapacity,
stavby pro hospodářská zvířata, výrobu krmných směsí, provoz bioplynové stanice a mnoho dalších
technologií i z oblasti robotiky, které zemědělci v našem kraji využívají. „Zemědělství dnes není jen
práce na poli. Využívá IT technologie, vyžaduje znalosti a inovace. I proto je důležité, aby si o něm
mladí lidé udělali reálnou představu dřív, než se rozhodnou, kam směřovat své studium,“ doplnil
Řehoř.

Programy probíhají hravou formou a ze strany škol i zemědělců je o ně dlouhodobě velký zájem.

Kontaktní osoba: Eva Horná, odbor životního prostředí a zemědělství, tel.: 564 602 512, email:
horna.e@kr-vysocina.cz
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